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Dragi naši sugrađani - škverani!

              Ne trebamo vas posebno podsjećati da smo i mi nekada radili u Jugoplastici“, “Jugovinilu“,
“Dalmi“, „Jadrantekstilu“, „Lavčeviću“, „Melioraciji“, „Pomgradu“, „Laurusu“ i mnogim drugim
poduzećima ovoga grada, županije i Hrvatske. I nama su godinama obećavali razne preustroje i
restrukturiranja, a rezultati tih «spasonosnih» rješenja su na žalost mnoge, i ne samo umirovljenike, 
«prekvalificirali» u sakupljače plastične ambalaže, za što pak ne treba nikakva kvalifikacija već
«samo» dobro zdravlje, brzina i rano ustajanje. 

Mi, vaši očevi i djedovi vam savjetujemo da budete jedinstveni i ne dozvolite da vas dijele
na Splitsko, Trogirsko ili pak Riječko brodogradilište…. jer
               Sve vas čeka ista sudbina.

Te i slične podjele su i nas  otjerale sa naših radnih mjesta u prijevremene ili invalidske
mirovine, a oni koji su nas otjerali iz naših poduzeća i sa naših radnih mjesta sada odjednom kažu
kako je nas umirovljenika previše i da smo teret ovoga društva, a neki u svom sljepilu i ludilu idu i
toliko daleko da bi nam čak oduzimali i pravo glasa.

Sada je i na vas došao red, stoga zbog vas samih, vaše djece i vaših očeva očekujemo
da udružite snage i budete jedinstveni u borbi za očuvanje vaših radnih mjesta imajući na
umu da….  smo i mi gradili ovaj  Grad našim rukama, našim cementom, našim željezom, našim
parketom, našom plastikom,…..  našim znanjem i sposobnostima. I sami znate da danas to nije ništa
naše, a da naš trud i minuli rad gotovo nitko više ne priznaje.

U Evropu nas kao državu još uvijek neće, no rado su uzeli naše obiteljsko blago kao što
je „Pliva“, „Ina“,,“Telekom“, naše hotele, naše banke itd. itd.

Sve što je vrijedilo nam je oduzeto ili su naši vrli dušobrižnici u bescjenje prodali, a nas
ostavili u ovom osiromašenom i uništenom balkanskom rezervatu. Zato vas preklinjemo da u vašoj i
našoj borbi za očuvanje škverova uzmete u obzir i međunarodno preuzete obveze temeljem
potpisanog SSP-a koji je na snazi od veljače 2005. a kojim se RH obvezala restrukturirati
poslovanja naših škverova na tržišne osnove koje vrijede u EU. Vrijeme za spas škverova ističe vrlo
skoro, odnosno drugim krugom, a otegotna okolnost je i odluka Vlade od 21.05.2008. o početku
procesa privatizacije škverova jer se istom dopušta budućem investitoru – kupcu da na prostoru
škvera može raditi što god hoće, dakle mijenjati i samu djelatnost. Hrvatska brodogradnja ima spas
samo u koliko se isto tretira kao jedno poduzeće što znači da za opstanak mora biti jedna uprava,
jedna nabava, jedna prodaja, jedan projektni biro….. a proizvodnih pogona koliko se želi. Sve dok
je ovakvo stanje kao što je sada Hrvatska brodogradnja i bez preuzetih obveza prema EU nema
šanse za opstanak. 



Osim države kao neodgovornog vlasnika, za ovakvo stanje posebno smatramo odgovornima
i sve dosadašnje uprave koje misle isključivo o svojoj koristi, a posebno smo razočarani
ponašanjima sindikata koji su umjesto istinske i iskrene borbe za radnike postali branitelji
nesposobnih uprava i svojih sebičnih interesa.  Da nije tako ne bi se događalo da onako besramno
razne kooperantske tvrtke zgrću milijune a da istovremeno te iste milijune kao svoje gubitke knjiže
škverovi. 

Vremena je sve manje no još nije sve izgubljeno, jer pokažemo li sebi i Europi da smo u
stanju riješiti ovaj problem, možda dobijemo i dodatno vrijeme u kojem možemo osigurati opstanak
Hrvatske brodogradnje. Budite uvjereni da ćemo podržati svaku inicijativu za očuvanje vaših radnih
mjesta. 

Uz vas smo i jer ne želimo da se danas dogodi vama ono što se jučer dogodilo nama.

Vaši umirovljenici!    
Gradska organizacija SU Split


